

二七区征兵工作全面启动 年龄放宽补助优厚

近日,记者从二七区武装部获悉,今年兵役登记和征兵工作已全面展开,兵役登记6月30日已结束,征兵报名于8月5日结束。记者 康迪

实行网上报名,年龄限制已放宽

今年报名全部实行网上登记报名,征集的主体对象年龄要求放宽。今年12月31日前年满18岁的男性公民,应当按照法律规定履行兵役登记义务,年满17岁未满18岁的男性高中(含中专、职高、技校)毕业生,本人自愿应征的,也可进行登记报名。男兵和女兵报名应征程序略有不同。男兵报名时间为:3月10日至8月5日,女兵报名时间为:6月20日至8月5日。

今年政策更优,可享优厚经济补助

当兵入伍后,将享受优厚的待遇。入伍时,高学历青年优先确定预定对象、优先体检政考、优先审批定兵、优先安排去向。服役后,还可享受学费减免、报考军校等待遇,退伍后,可享受定向考录、指令安置等优厚条件。

同时,义务兵家属还可享受优待金制度。郑州市按照“城乡一体、同役同酬”的最低优待金制度,义务兵期间,每年按照不低于上年度农民人均纯收入的1.2倍发放优待金,2014年郑州市义务兵家属优待金为16810元。到特殊岗位,以及自愿到四类(含四类)以上艰苦边远地区服役的

义务兵优待金更高。对应征入伍的学生进行18000~24000元的学费补偿,其中,对应征入伍义务兵的大学毕业生、在校生在校期间缴纳的学费实行补偿、助学贷款代偿,本、专科生每人每年最高6000元,硕士研究生每人每年8000元,博士研究生每人每年最高10000元。

另外,入伍后,享受供给制生活、军人保险、公费医疗等待遇,按月发放义务兵津贴。退役时,部队发给退伍费、医疗保险费、退役金等,地方政府还发给一次性自主就业补助金。士官退役后将享受更多经济补助。

二七区3处纳凉点免费开放,受市民称赞 下棋、练字、看电影,这里避暑好悠闲 城管局为环卫工送去防暑降温“套餐”



市民们在德化新街人防纳凉点避暑

进入三伏天,气温骤然上升,一线的环卫工人仍然默默地忍受着酷暑,坚守在各自的工作岗位,为了给市民提供一个清爽、整洁环境而付出了辛勤和汗水。二七区城管局为工作在一线的环卫工人送来了防暑降温“套餐”。

区园林绿化管理中心给区管公园(游园)、绿地内进行户外工作的绿化工送去清凉饮料、毛巾、水杯、绿豆、白糖等防暑降温物品;马寨市政所为环卫工

们统一发放了耐脏、清凉的工作服;出于安全考虑,还同步发放了具有宽反光条的橘黄色马甲和大帽檐遮阳帽,新更换的工作服增加了透气性和吸汗性能,更加适合夏天使用。此外,马寨市政所还提前分派人员熬制绿豆水,并送到园区的每条道路,保证每位环卫工人能够应对高温。

除了防暑“套餐”,不少纳凉点、避暑点成了环卫工避暑歇脚的贴心驿站。

今年,郑州市人防办在每处纳凉点都准备了桌子、椅子、饮水机、象棋、军旗、扑克、人防知识宣传册等,并准备在原有设施基础上进一步完善纳凉、休闲设施、引导标志,争取为群众提供良好的纳凉休闲环境。

“我们这儿每天都有两个工作人员,主要是负责纳凉点的卫生和物品的维护。”郑州市人防办平战处处长盛洁说,今年还特意在纳凉点添置了水写布,让老人和孩子能练练字。如今,纳凉点已经提前一个月试开放,受到不少市民的称赞。

二七区有3个避暑纳凉场所

1.北京华联超市负一层爽爽快餐 地点:民主路3号,总面积600平方米。责任单位:解放路办事处。负责人:董向阳,13526715371

2.德化新街B区 地点:德化步行街10号口负二层,面积100平方米。责任单位:河南新街商业管理有限公司。负责人:刘宽,15286849688

3.地一大道T区 地点:菜市街与乔家门路交叉口地一大道27号口负二层,面积200平方米。责任单位:郑州地一大道。负责人:孙国格,13938495955

记者 康迪

郑州市校园足球82中训练营开营



孩子们在82中足球场训练

暑假来临,82中足球场迎来了100多名附近学校及社区喜欢足球的中小小学生,郑州市青少年校园足球82中训练营开启了第一次训练指导活动。活动中,郑州市校园足球的两位专业指导员

对来参加训练营的中小小学生进行了悉心指导。

据悉,为加快我市青少年校园足球工作的推广普及,增强学生体质,7月8日至8月23日,郑州市共设立10个青少年校园足球训练营,每个训练营配备两名校园足球专业指导员,每周三、六下午安排两次训练活动。此次校园足球训练营活动不收取任何费用,凡是我市中小小学生持学生卡,自备运动装备,出具健康证明和运动保险证明都可就近自行参加。训练营开展了足球游戏、身体素质训练、学习校园足球联赛的组织开展等内容。凡训练时数达38小时且

通过技术测试的营员,将颁发校园足球骨干学生证书(纳入郑州市校园足球骨干学生人才库,计入学校综合素质评定档案),并奖励足球装备一套;训练时数达到35小时,颁发校园足球优秀学生证书(计入学校综合素质评定档案),奖励足球一个。

二七区82中学因场地条件好、校园足球师资优秀、足球活动水平高,本次被设立为郑州市校园足球训练营,是10个训练营中唯一一所区级中学,基本反映了二七区校园足球的工作水平。

见习记者 宋文雅 通讯员 吴菁菁

一马路街道开展书记讲党课活动

7月13日上午,一马路街道按照上级部署,由街道党工委书记周彪为全体党员职工干部讲了一次“三严三实”专题教育党课。

此次党课,周彪结合个人在学习工作中的感受,街道社区党员干部职工身处基层,就如何落实好“三严三实”的各项要求,实现团队和个人素能新跃升以及实现街道各项工作业绩再上新台阶等几个方面,从“三严三实”背景、“不严不实”方面存在的突出问题,对照“三严”,严格要求约束自己、对照“三实”实实在在为人处事,由浅入深为大家上了一堂生动的党课。

记者 康迪

小狗丢失不要慌 “电子芯片”来帮忙

近日,二七区养犬管理办公室接到陈女士来电,希望帮助一只走失的泰迪犬找失主。办公室工作人员在确认了小狗身上注射的“犬只电子芯片”后,找到了泰迪犬的主人杨老太太。寻回爱犬的杨老太太紧紧拉住陈女士的双手连声道谢,并为二七区养犬办工作人员送上锦旗。

据悉,电子芯片号是快速识别犬只的唯一办法,在犬只管理工作中发挥着重要作用。二七区在“郑州市养犬管理系统”中为约2万名养犬户建立了电子档案,储存养犬户和犬只的全部信息。见习记者 宋文雅

五里堡街道办事处 全力治理大气污染

自河医监测站点周边大气环境专项整治工作开展以来,针对辖区大气污染防治工作的严峻形势,五里堡街道办事处全力推进大气污染防治工作。

五里堡街道办事处迅速召开专项工作会议,进行工作部署;成立专项工作领导小组,明确第一责任人,划定工作目标,层层分解任务;广泛宣传大气污染防治工作,同时开展多次宣传活动,在全辖区形成“全民参与、人人重视、共同治理”的良好氛围;要求各施工单位实行密闭棚盖运输,严禁沿路泄露、遗撒;对施工中产生的物料堆要及时采取遮盖、洒水等防尘措施,防止尘土飞扬;安排人员每天对辖区积存的生活垃圾进行排查;联合执法、公安、食药、卫生、工商等部门,依法对河医周边开展集中整治、综合治理行动。

下一步,办事处将结合郑州市长效管理工作,按照“定人、定时、定岗、定责、定标准、定奖惩”的网格化管理模式,将该项治理工作作为长期的、日常的工作任务,建立长效管理机制。

记者 康迪

德化街街道 做好夏季食品安全工作

近日,为确保广大群众身体健康和生命安全,德化街街道办事处加大宣传力度,开展食品安全宣传教育,增强群众、食品经营生产业主的食品安全意识,提高自我防范能力;突出监管重点,严格落实整改责任;把德化街美食街、“五小门店”作为整改重点,对限期整改仍不达标的,坚决予以关停;充分做好应急预案工作,一旦发生食物中毒突发事件,积极采取有效措施,快速及时妥善处置,有效降低群众损失和社会影响。记者 康迪 通讯员 王潘 徐思理